

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 174 (7703) Вторник, 2 ноября 1982 года Цена 2 коп.



60-летию СССР — 60 ударных недель!

ОКТАБРЮ НАВСТРЕЧУ!

Неделя 52-я. Посвящается Великой Октябрьской социалистической революции

Славные ветераны! Наставники молодежи! Воспитывайте молодое поколение на революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа!

(Из Призывов ЦК КПСС.)

Годовой — досрочно

26 октября выполнила годовое задание бригада Г. Пиворюнаса. Освоено на строймонтаже 184 тысячи рублей.

Добрая традиция в бригаде электромонтажников из СМУ-1 домостроительного комбината — встречать праздник страны трудовыми подарками. С огоньком, без потерь рабочего времени, с полной отдачей трудится этот комсомольско-молодежный коллектив с начала года. О напряженных буднях бригады, умении работать, говорит тот факт, что она не раз выходила победителем в социалистическом соревновании в честь шестидесятилетия со дня образования СССР.

у нас нет. Все трудятся ритмично, хорошо. Мы так организовали свою работу, что, выходя, каждый и сам за себя, и за всех одновременно в ответе, — говорит Г. Пиворюнас.

Встав на трудовую вахту в честь Великой Октября, электромонтажники перекрывают задания на 50 — 80 процентов. Ударный труд — дело чести каждого рабочего, который должен внести свой вклад в летопись пятилетки, считают в бригаде.

Н. РУДОКОП,
наш внешт. корр.

Сократили . на сутки

Отлично справились со своей задачей автомобилисты второго АТХ по перевозке бетона в ростверк под фундамент турбогенератора маззала реакторного отделения Ростовской АЭС. В сутки миксеры тт. Криштоп, Гриб, Селезнев, Толмачев, Дубонос, Иккерт и другие доставляли на объект по 700 кубометров бетона.

Важную роль сыграло и оперативное руководство транспортом на объекте, которое осуществляла начальник отдела АТХ-2 В. Чекулаева.

Ростверк был забетонирован за трое суток вместо четырех, как планировалось.

Каждый третий — комсомолец

Каждый третий — комсомолец на нашем участке. Мы делаем коллекторы — от заготовки до изделия.

Конечно, молодежь учится у опытных рабочих, но и у комсомольцев неплохие результаты. Хорошо работают токарь Алексей Багров, сверловщик Борис Фалин. У них четвертый разряд. Бориса выбрали в совет бригады.

На сварке мы думаем создавать комсомольско-молодежное звено. Сразу

оживится соревнование. У нас все ребята активные, хотят работать, стараются быстро освоить специальность. Недавно пришел на участок Сергей Кремнев. Вначале был учеником токаря, а теперь у него третий разряд. И это за полгода!

Много дел на участке. Трудно сказать, это — комсомольское, а это — нет. Вот, например, культура производства. Она у нас за последнее время выросла. Думаю, что это результат и наших усилий.



На снимке: комсомолец Сергей КОВЫРЗИН — один из передовых молодых рабочих бригады А. Краснопольского из управления строительства «Атомэнергострой».

Сергей Ковырзин постоянно идет в числе лидеров социалистического соревнования в коллективе бригады, ежедневно выполняет задания на предоктябрьской вахте.

Фото А. Тихонова.

Зональный семинар партгруппоргов

В ДК «Октябрь» нашего города обком КПСС провел областной зональный семинар-совещание вновь избранных партгруппоргов.

В работе семинара-совещания приняли участие партгруппорги Дубовского, Заветинского, Зимовниковского, Мартыновского, Ремонтненского, Семикаракорского, Цимлянского районов и города Волгодонска.

С докладом «О задачах партийных групп области по дальнейшему усилению организаторской и политической работы в низовых трудовых коллективах и мобилизации трудящихся на успешное завершение планов и заданий 1982 года в целом» выступил заведующий отделом организационно-партийной работы обкома КПСС Н. Д. Беликов. Первый секретарь Волгодонского горкома КПСС А. Е. Тягливый свой доклад на семинар-совещании посвятил теме «О работе первичных партийных организаций и партийных групп города

Волгодонска по выполнению решений XXVI съезда КПСС».

После докладов партгруппорги зоны обменялись опытом работы. От города Волгодонска в порядке обмена опытом выступили партгруппорги бригады токарей-рассточников цеха парогенераторов производственного объединения «Атоммаш» В. Ф. Большов, бригады штукатуров-маляров УС «Гражданстрой» треста «Волгодонскэнергострой» Д. Д. Раюшкина, нормодобывающей бригады агропромышленного объединения К. А. Щеглова и другие.

IX пленум ГК КПСС

Состоялся IX пленум городского комитета партии. На нем обсужден вопрос «О задачах партийных организаций города по дальнейшему усилению научно-технического прогресса, внедрению в производство научных разработок и передового опыта в свете требований XXVI съезда КПСС». Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома КПСС А. Е. Тягливый.

В прениях по докладу выступили секретарь парткома химзавода имени 50-летия ВЛКСМ А. И. Лебединский, терминист производственного объединения «Атоммаш» В. Н. Куленко, главный инженер треста «Волгодонскэнергострой» Н. Е. Шило, директор совхоза-завода «Заря» агропромышленного объединения А. Д. Ермаков, токарь опытно-экспериментального завода В. И. Лемешко, директор Волгодонского филиала ВЦКТИ «Атомкотломаш» В. Н. Костенич, заместитель секретаря парткома ПО «Атоммаш» В. М. Баласюк.

Пленум рассмотрел также вопрос «О работе городского комитета народного контроля по усилению режима экономии и рациональному использованию сырьевых, материальных и топливно-энергетических ресурсов на предприятиях и в организациях города в свете решений XXVI съезда КПСС». С информацией по этому вопросу выступил председатель городского комитета народного контроля В. Н. Дорохин.

По обоим вопросам повестки дня пленум принял соответствующие постановления.

Отчет о работе пленума будет опубликован в нашей газете.

В честь Дня рождения комсомола

Митингом на площади возле кинотеатра «Комсомолец» начался городской вечер комсомолии. Под громкие аплодисменты была открыта мемориальная доска, на которой начертаны имена строителей, отличившихся в сооружении кинотеатра. Перед молодыми волгодонцами выступили почетный гражданин города, ветеран партии и комсомола П. И. Котляров, делегат XIX съезда ВЛКСМ, лауреат премии Ленинского комсомола В. Пронин, первый секретарь ГК ВЛКСМ А. Фисунев. Комсомольцы дали клятву верности партии и правительству, текст которой зачитал слесарь химзавода имени 50-летия ВЛКСМ А. Горлов.

Вечер продолжался в большом зале «Комсомолец». В программе «От всей души» приняли участие ветераны войны, партии и комсомола, первые строители города, Цимлянской ГЭС, химзавода имени 50-летия ВЛКСМ, «Атоммаш». Переходящий приз имени дважды Героя Социалистического Труда А. А. Улесова «Лучшему коллективу на строительстве «Атоммаша» и Ростовской АЭС» был вручен комсомольско-молодежному коллективу копровщиков «Гидроспецстрой» И. Голубкова, переходящий вымпел «Лучшему коллективу от комсомолов СССР» завоевала комсомольско-молодежная бригада фрезеровщиков цеха оснастки и нестандартизированного оборудования «Атоммаш» (бригадир А. Масюков).

Грамотами горкома КПСС, горисполкома и ГК ВЛКСМ награждены помощник санитарного врача санэпидстанции, секретарь комсомольской организации Л. Шамина, инженер гормолзавода Р. Шаимухамедова, секретарь комсомольской организации «Промстрой-2» Б. Панкратов, слесарь-сборщик «Атоммаша» А. Сысуев.

Вечер закончился концертом вокально-инструментальных ансамблей «Синтез» и «Влюбленные», студии балетных танцев «Атоммаша».

Торжественные вечера, посвященные 64-й годовщине Ленинского комсомола, прошли также в тресте «Волгодонскэнергострой» и в производственном объединении «Атоммаш».

В Фонд мира

Комсомольцы «Атоммаша» приняли участие в комсомольско-молодежном субботнике в честь Дня рождения комсомола.

Молодые атоммашевцы трудились не только за своими станками, но и на благоустройстве города.

Ударный отряд — 50 человек — работал в районе университета «Юбилейный». Деньги, заработанные в этот день, перечислены в Фонд мира.

Лекциям — действенность

Состоялся третий пленум правления городской организации общества «Знание». Кроме членов правления и ревизионной комиссии в его работе приняли участие руководители методических секций и председатели первичных организаций общества «Знание», секретари парткомов и их заместители по идеологической работе, лучшие лекторы и организаторы лекционной пропаганды.

О мерах, принятых по критическим замечаниям и предложениям, высказанным на 9-й городской отчетно-выборной конференции, присутствующих

Докладчик рассказал о работе VII съезда общества «Знание» РСФСР и VIII съезда Всесоюзного общества «Знание», которые определили пути дальнейшего повышения идейного, научного уровня и эффективности лекционной пропаганды, укрепления ее связи с жизнью, с решением важнейших политических и хозяйственных задач. На решение этих задач направляет свои усилия на-

проинформировала ответственный секретарь правления городской организации общества «Знание» Л. Д. Микучик.

Участники пленума обсудили вопрос «О задачах городской организации, вытекающих из постановлений VIII съезда Всесоюзного общества «Знание» и VII съезда общества «Знание» РСФСР». С докладом выступил делегат VIII съезда Всесоюзного общества «Знание», член правления общества «Знание» РСФСР, председатель первичной (на правах районной) организации ПО «Атоммаш» М. Ф. Тарелкин.

ты партии и правительства изучаются в 36 народных университетах города. Читается также более 450 циклов лекций, большинство которых по вопросам внутренней и внешней политики нашей партии.

В то же время в ряде организаций лекторы недостаточно глубоко и убедительно раскрывают проблемы теории и политики КПСС, практики коммунистического стро-

съезда КПСС, важнейших решений ЦК КПСС и Совета Министров СССР в трудовых коллективах треста «Волгодонскэнерго-строй».

Лекторы зачастую обращают нерешенные проблемы, имеющиеся трудности, не проявляют наступательности в борьбе с бесхозяйственностью, недисциплинированностью, нарушениями нравственных норм. Недостаточно умело и ярко ведется пропаганда советского образа жизни, преимуществ и достижений реального социализма.

Организациями ПО «Атоммаш» и треста «Волгодонскэнерго-строй» не в полную меру используются лекторские силы филиалов НИИ, ВНИИПАВ, «Ленгипроэнергомаш» и других.

На пленуме выступили председатели первичных организаций общества «Знание» треста «Волго-

донскэнерго-строй» (с прями районами), А. А. Мурзин, филиала НИИ — Л. В. Кравчук, союза «Волгодонскск» — Ю. Т. Беляев, филиала ВПКТИ «Атомкотломаш» — Л. Д. Шевелев, член правления городской организации писатель В. В. Карпенко, председатель научно-методической секции правовых знаний первичной организации ПО «Атоммаш» А. А. Богатырев, член правления первичной организации треста «Волгодонскэнерго-строй» Г. Е. Шпаченко, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС К. С. Заходякин.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

В заключение работы пленума ряд членов городской организации общества «Знание» был награжден за активную лекционную пропаганду.

Место жительства — место воспитания

Подведены итоги

Бюро горкома КПСС и горисполком подвели итоги социалистического соревнования среди микрорайонов города за третий квартал текущего года.

Первого места решено не присуждать. Второе место занял совет микрорайона № 17 (председатель В. Б. Кузьменко, головная организация — ПО «Атоммаш») с вручением диплома второй степени ГК КПСС, горисполкома, ГК ВЛКСМ, трех знаков «За активное участие в благоустройстве и озеленении», трех талонов на покупку дефицитных товаров.

На третьем месте — совет микрорайона № 2 (председатель А. Д. Половников, головная организация — опытно-экспериментальный завод). Ему вручается диплом третьей степени ГК КПСС, горисполкома и ГК ВЛКСМ, два знака «За активное участие в благоустройстве и озеленении города», два талона на покупку дефицитных товаров.

Совет микрорайона № 17 совместно со строительными организациями полностью завершил благоустроительные работы. Жители этого микрорайона обратились ко всем волгодонцам с призывом сделать наш город еще лучше.

Совет микрорайона № 2 постоянно уделяет внимание воспитательной работе с детьми и подростками, становлению спортивной базы.

Постоянно применяют новые формы работы советы микрорайонов № 4 (председатель В. А. Кузнецов), № 5 (А. А. Ковалевский), № 8 (А. Н. Щербак).

Снизили уровень своей работы советы микрорайонов № 15 (К. Н. Сонин), № 16 (В. Л. Гришин). Не наладили работу совет микрорайона № 6 (председатель Д. Л. Трофименко). Ниже своих возможностей работают советы микрорайонов № 11 (председатель Б. Н. Чичков), № 20 (Л. Н. Яковлев), № 12 (В. М. Судьин), № 1 (Ю. А. Кузьмин).



ПОПРАВКА К КАЛЕНДАРЮ

Среди лучших коллективов города по итогам социалистического соревнования за третий квартал названы две бригады производственного объединения «Атоммаш»: слесарей-сборщиков из цеха оснастки и нестандартизированного оборудования, которой руководит Петр Федорович Колдунов, и слесарей-сборщиков из термпрессового цеха во главе с Александром Николаевичем Стукаловым.

Бригада П. Ф. Колдунова работает основным составом с февраля 1976 года. Авторитет она заслужила упорным и добросовестным трудом. За это время здесь не было ни одного случая нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка, что способствовало из месяца в месяц выполнению плановых заданий стабильно и высокопроизводительно.

Девиз «За дисциплину в ответе каждый» помогает работать основным составом, без текучести кадров и добиваться успеха. Продукция, которую выпускает бригада, самая разнообразная: металлоконструкции для второй

очереди завода, жилья, теплотрасс, автоматическая линия для зачистки и обрезки труб, фермы для «Овцедрома», многие другие заказы, выполняемые только с оценкой «отлично».

Особый накал в социалистическом соревновании чувствуется в ходе ударной трудовой вахты, посвященной 60-летию образования СССР. Стремясь достойно встретить юбилей нашей страны, коллектив брал обязательство по плану второго года пятилетки выполнить к 65-й годовщине Великого Октября и сдержал свое слово. Бригада неоднократно выходила победителем в заводском и городском соревновании по результатам еженедельного подведения итогов. В настоящее время коллектив трудится в счет марта 1983 года (это опережение календаря с начала пятилетки), а по выполнению производственного годового задания рабочие трудятся в счет декабря юбилейного года.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ,
инженер по соревнованию «Атоммаша».

На снимке: Р. АНОСОВА — токарь механического цеха Волгодонского опытно-экспериментального завода, ударник коммунистического труда.

Отдельные результаты в труде показывает передовая работница

в социалистическом соревновании. В ходе 50-й недели ударной вахты Р. Аносова постоянно перевыполняла сменные задания, в результате по итогам заводского соревнования была названа лучшей.

Фото А. Тихонова

Экономить, быть хозяином!

Где пасутся «козлы»

Он труженик, киловатт. Но работу для него вышибают люди. А они, к сожалению, иногда бывают нерадивыми хозяевами.

Адрес бесхозяйственности — АТХ-3 автотранспортного управления треста ВДЭС, где и побывала рейдовая бригада.

В диспетчерской АТХ-3 и на пункте предрейсового осмотра водителей тепло и уютно. Горячий воздух струится от двух мощных агрегатов. В просторечии эти самодельные нагревательные приборы называются «козлами». В металлических коробках около десятка до бела раскаленных вольфрамовых спиралей. А рядом — холодные, как лед, батареи парового отопления. «Козлы» инспектор энергонадзора опломбировал, и рейдовая бригада отправилась дальше.

В кузнечном цехе — ни души. Пустое помещение щедро освещают три лампы. Одна мощностью ни много, ни мало — киловатт, две — по полкиловатта. Свет мы погасили и занялись проверкой отопления.

— А батареи-то горячие! — честно говоря, мы удивились.

— Привели все-таки в порядок котельную, — предположил один из нас. — Но почему до диспетчерской, она ведь рядом, тепло не доходит?

— Да, тепло от котельной, — дает нам пояснения подошедший к этому времени кузнец А. Г. Шапотько. — А до диспетчерской не доходит — пробки там воздушные.

Пробки, значит... Только что это? К батарее ведет кабель, а вот и самодельный электрокипятильник, вставленный в одну из секций. Ну и «умельцы» в кузнечном!..

И эту систему пришлось опечатать.

Пломбы отмечали весь наш путь по АТХ-3. Не

обошлось без них в худшей мастерской, в агрегатной, в моторном цехе. Здесь тоже «паслись» на электрическом поле «козлы» самых разных модификаций.

В столовой у буфетной стойки ни продавца, ни покупателя. А светильник в 80 ватт горит.

Центральный склад. Кладовая на замке. Пришлось попросить заведующую В. Т. Молчанову открыть помещение и погасить четыре светильника по 40 ватт каждый.

— 17 тысяч рублей, — продолжает свой рассказ руководитель автохозяйства, — мы затратили этим летом на подготовку котельной и коммуникаций к зиме.

— Где же отдача от тысячных затрат? — поинтересовались члены рейдовой бригады.

— Не следует гугать краски, — услышали мы в ответ.

А, может, не только рейдовой бригаде «ВП» отвечает так В. А. Никоноров.

Потому и рабочие из диспетчерской, агрегатной, моторного цеха говорят:

— Вы пломбу поставили, а как нам теперь работать? Холодно ведь.

Начальство каждую зиму обещает дать тепло, а думаете, потеллезо от этих обещаний? Когда на улице ниже нуля, в моторном цехе за железку взяться нельзя — руки примерзают.

А что мы могли ответить заведующей медпунктом Н. К. Бузмаковой?

— Вы и здесь обломбируете? — спрашивала она. — Сюда ведь больные приходят, их осматривать надо. А у нас холод. Лекарства за ночь замерзнут! Так и прошлой зимой было...

Очень мы пожалели о том, что не было с нами в эту минуту В. А. Никонорова. Полезно было бы ему послушать.

Рейдовая бригада: Л. ШЕХОВЦОВ, старший инспектор; Н. ГАМАЮНОВ, инспектор энергонадзора; Т. НЕПОМНЯЧАЯ, корреспондент газеты.



Творческая встреча

В зале заседаний горкома партии состоялась творческая встреча донских писателей В. А. Закруткина, В. В. Карпенко и московского скульптора В. П. Соцунова с работниками аппарата горкома

КПСС и партийным активом города. С большим интересом слушали собравшиеся рассказы гостей о творческой работе над новыми произведениями литературы и искусства. В память

о встрече гостям были преподнесены сувениры. В встрече приняли участие первый секретарь горкома партии А. Е. Тягливый, секретари ГК КПСС В. А. Черножуков, Г. Г. Пер-

сидский и председатель горисполкома В. А. Куликов.
 ▲ НА СНИМКАХ: первый секретарь горкома КПСС А. Е. ТЯГЛИВЫЙ вручает сувенир писателю В. А. ЗАКРУТКИНУ;
 ▲ участники встречи.
 Фото А. Бурдюгова.

В помощь селянам

Автомобилисты авто-транспортного управления треста «Волгодонскэнергострой» считают помощь селянам в страдные дни одной из главных своих задач. Они постоянно шефы колхозов и совхозов Цимлянского района: вывозят с полей пшеницы и риса, кукурузу и овощи, силос и подсолнечник.

72 автомобиля вот уже четвертый месяц колесят по полям колхозов имени Карла Маркса, «Большевик», совхозов «Дубенцовский» и «Семенкинский». Перевезены тысячи тонн сельскохозяйственной продукции. Особенно хорошо потрудились городские водители на уборке зерна.

Добрими словами отзываются труженики хозяйств о работе водителей Ю. Лапина, В. Иванова, Ю. Ковальчука, о бригаде Н. Коваленко из второго автохозяйства управления.

В. КАРЮК, начальник сводной колонны автомобилистов в Цимлянском районе.

● Интернациональное воспитание ЗРИМЫЙ СЛЕД

Интернациональное воспитание — одна из важнейших задач советской школы. Это тема особенно актуальна сейчас, когда трудящиеся нашей страны готовятся к 60-летию образования СССР, когда люди всей планеты прилагают усилия для сохранения мира на земле и расширения интернациональных связей.

Учителя иностранного языка нашей школы стремятся к тому, чтобы каждый урок способствовал формированию коммунистических убеждений учащихся.

Большую интересную, результативную работу в этом направлении проводит учитель немецкого языка Зинаида Антоновна Орехова. Например, учитель очень интересно рассказывает учащимся о жизни и культуре ГДР. Уроки и мероприятия на эти темы тем убедительней и интересней, что Зинаида Антоновна побывала во всех местах, где жил и работал Эрнст Тельман, в городах Берлине, Галле, Бауцене. В 1961 году З. А. Орехова была на встрече с Розой Тельман, женой Э. Тельмана. Зинаида Антоновна не однажды посещала музей «Искра» в Лейпциге.

Возглавляя работу клуба интернациональной дружбы в школе, учительница организует и проводит такие интересные мероприятия, как заочное «Путешествие по ленинским местам», вечер интернациональной дружбы к 30-летию образования пионерской организации ГДР, заочное путешествие по городам ГДР — к годовщине республики.

Рассказывает о тех интернациональных традициях, которые сложились в нашем молодом городе, в визите Председателя Совета Министров ГДР Вилли Штоффа и члена СЕПГ Миттага в наш город, об удачной работе бригады «Атоммаша» и «Волгодонскэнергострой» под девизом «30-летию ГДР — 30 ударных недель» к 30-й годовщине республики.

Плодотворная, многогранная работа по интернациональному воспитанию школьников, увязанная с практическим материалом, с конкретными личными знаниями и впечатлениями учителя, дает хорошие всходы.

Студентка Пензенского пединститута Наташа Павлюк пишет Зинаиде Антоновне с гордостью: «Мой ответ по немецкому на вступительных экзаменах был признан лучшим благодаря обширным знаниям, полученным от вас».

Другая ее ученица Лиза Милер сообщает учителю: «Очень пригодились мне те знания, которые вы давали нам вне программы урока. Веду переписку со студентами ГДР».

Есть ли для учителя лучшая награда, чем признание, память, добрый след, который остается в сердцах и умах воспитанников.

Т. УГРОВАТОВА, заместитель директора по учебной части школы № 15.

Ч А С П И С Ь М А

отдела строительства «ВП»

Дела налаживаются

У людей, которые обеспечивают горожан коммунальными удобствами, служба трудная и беспокойная. Вот, например, перестал поступать в кухню газ. Вызываем слесаря из «Межрайгаза». Хорошо, если, скажем, кран пришел в негодность, — это устраняется в течение считанного времени.

А если поломка серьезная: в бойлерной системе или в газопроводной? За час ее не устранить, а обед надо готовить каждый день. Словом, забот у газовиков хватает. Но все заявки они стараются выполнять без задержек.

Особенно добрых слов заслуживают работники «Межрайгаза» Т. Шульга, В. Ожогина, Н. Бабушкина, В. Минючкина, В. Боголюбов, С. Гогица и другие товарищи. Важную роль в наведении порядка с газификацией квартир и домов сыграла специально созданная по этому вопросу комиссия. Она проявила настой-

чивость в доведении своих решений до конца, сумела заставить отдельных руководителей «Спецстроя» и домостроительного комбината считать газификацию домов при их сдаче делом первоочередной важности.

Но из этого не следует, что комиссия выполнила свой долг, что коллективу «Межрайгаза» можно «отдохнуть». Конечно, нет. Как ни старались, например, газовики, а вот дома в микрорайоне В-VII были сданы без газа.

— Пуск газа держат домостроители, — говорит начальник «Межрайгаза» С. М. Сахаров, — но через неделю он поступит в квартиры.

Но все-таки через неделю, а не вместе со сдачей. Так что обретенный коллективом «Межрайгаза» опыт в работе с заказчиком и исполнителями надо углублять и расширять. Сейчас уже надо заботиться о газификации микрорайонов В-8 и В-16.

Письмо из редакции

А. БАРЫШЕВУ, ул. Курчатова, 24, кв. 13. Вы правы, выражая недоумение по поводу плохо работающей вентиляции в кинотеатре «Комсомолец».

Причина в том, что в здании были смонтированы неперспективные калориферы, которые не обеспечивали нормальный приток холодного свежего воздуха.

Как сообщила нам администрация кинотеатра, в скором времени будет получена и смонтирована третья дополнительная машина.

С интервалом в три года

Письмо, которое мы получили от людей, живущих в 14-этажном доме по улице Степной, 197, имеет 24 подписи. Но его с полным правом могли подписать все те, кто живет в этих шести этажах выше восьмого этажа.

Почему выше восьмого? Потому, что холодная вода без подкачки выше восьмого этажа не поднимается. И с конца сентября по середину октября «высотники» спустились вниз к друзьям и знакомым с ведрами.

Не слишком удобное житье — бытье.

Вот такая тема письма.

Три года назад в 14-этажке была точно такая же ситуация с холодной водой. И причины были те же самые: сломались все подкачивающие насосы. Их четыре. Тогда все же нашли ша-

рикопозитивники, насосы пустили. И вот три года подряд они крутились на износ, потому что профилактического осмотра ремонтная служба теплосетей им не делала, ремонтировала по принципу «лишь бы до завтра».

21 октября вода на верхние этажи пошла — один насос пустили. Второй в тот день стоял в резерве, запчасти двух остальных валялись на столах и на полу, являя собой яркий пример безответственности ремонтной службы теплосетей.

Что думает по этому поводу новый начальник ремонтной службы теплосетей Н. А. Давыденко?

— Факт, конечно, вопиющий. Мы приняли меры. Все четыре насоса будут задействованы, и уверен, что подобная история уже никогда не повторится.

Поверим этим словам.

По недоделкам... обещаниями

Из дома № 111 (ул. Кошевого, 14) жалобы посыпались в различные инстанции как из рога изобилия строительных недоделок сразу же после вселения. «Некачественно наклеены обои, текут швы, стоят лифты, нет почтовых ящиков, гниет линолеум» — таково содержание писем.

Жалобы людей, получивших квартиры в этих домах, справедливы (за исключением тех, кто под шумок начал срывать не поправившиеся ему обои и линолеум).

И по этому делу было принято специальное решение секретариата ГК КПСС об устранении стро-

ительных недоделок. Назалось бы, все акцентировано, все расставлено, все построено, хотелось того или не хотелось, надо послать людей на устранение огрехов. Составлен даже акт недоделок по квартирам.

Но странное дело: вселились люди в июле, а в октябре все идут жалобы и все по тем же недостаткам.

В чем дело? Нет, никто жильцам не отказывает, наоборот, соглашаются, что претензии к домостроительному комбинату справедливы, обещают устранить в течение...

В общем, сроки назывались и срывались.

И находились причины. Последняя — нет линолеума. «Вот сегодня начальник ДСК Ковалевский дал команду Морозовой завести линолеум на 111-й дом», — так нам сказали в СМУ-2 26 октября.

Корреспонденция эта написана 28 октября. Позвонили в Волгодонское управление комплектажи.

— Вывезли линолеум для ремонта квартир в 111 доме?

— Еще в августе. Именно для ремонта 111-го дома.

Письма к печати подготовил А. КИМ.

За десять дней

«Затягивают ремонт кровли, повторную герметизацию швов в нашем доме. В нашем ЖЭК-2 УЖКХ «Атоммаша» в ответ нам звучат одни обе-

щания». Этот вопрос из письма жителей дома № 15 по улице Строителей редакции адресовала начальнику производственно-тех-

нического отдела УЖКХ В. Н. Скворцову.

— Требования жильцов справедливы. Все ремонтные работы будут закончены в первой декаде ноября, — ответил он нам.

„Найти свое место“

В филиале центральной библиотечной системы прошел устный журнал «Пусть послужит мирный атом всей Отчизне трудовой». На встречу с девятиклассниками был приглашен председатель совета бригадиров ПО «Атоммаш» А. С. Савтанин. О новинках литературы о Волгодонске рассказала Г. К. Войчук.

Телевидение

ВТОРНИК. 2 ноября
Первая общесоюзная программа
8.45 — «В мире животных». 9.45 — «Иоланта». Спектакль. 11.25 — Новости. 14.30 — «Пятилетка — дело каждого». 15.45 — «Драматургия и театр». К. Тренев «Любовь Яровая». 16.35 — Концерт. 17.05 — «Остров Африка». 17.35 — «Родом из детства». Л. Кассиль. «Кордунит и Швамбания». 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Жизнь науки». 19.50 — «Нам здесь жить». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Солдатские мемуары». Фильм 3-й. 22.30 — «Сегодня в мире».

Вторая общесоюзная программа
16.55 — Программа фильмов - комментов к 60-летию образования СССР. 17.50 — «Кино-премьеры ноября». 18.15 — «Спорт за неделю». 18.45 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Трактор». 21.00 — «Время». 21.35 — «Последняя встреча». Худ. фильм.

СРЕДА. 3 ноября
Первая общесоюзная программа
9.10 — «Нам здесь жить». 1-я серия. 10.20 — «Клуб кинопутешественников». 11.20 — Новости. 14.30 — «Новости». 14.50 — Док. фильм об опыте работы пропагандистов. 15.35 — «Русская печь». 16.05 — Концерт. 16.35 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.25 — «Огонь день Вьетнама». 17.50 — К 60-летию образования СССР. «В семье единой». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Продовольственная программа — общенациональное дело». 19.25 — День Дона. 19.50 — «Здесь нам жить». 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Премьера документальных фильмов. 22.00 — Кубок УЕФА по футболу. 1-16 финала. «Хаарлем» (Голландия) — «Спартак» (Москва).

Вторая общесоюзная программа
16.55 — «Встречи с прекрасным». 17.50 — «Адреса молодых». 18.50 — «Музыкальные вечера». 19.15 — Чемпионат СССР по футболу. «Кубань» — «Динамо» (Киев). 21.00 — «Время». 21.35 — «В пылу звезд». Худ. фильм.

Бюро находок „ВП“

Того, кто потерял связку ключей на улице 30 лет Победы, просим найти в редакцию.

Ректор и ПУШКАРНИЙ



ВОЛГОДОНСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 80

объявляет в 1982—83 учебном году дополнительный прием юношей, окончивших 10 классов, по специальности:

электрослесарь (на базе Волгодонского опытно-экспериментального завода), слесарь-сборщик (на базе производственного объединения «Атоммаш»).

Срок обучения — 6 месяцев. Зачисление в училище производится без вступительных экзаменов на основании конкурса аттестатов.

Военнослужащие срочной службы, уволенные в запас, принимаются вне конкурса.

Учащиеся училища вышеуказанных специальностей обеспечиваются стипендией в размере 90 рублей, иногородние — общежитием.

Для зачисления в училище необходимы следующие документы:

заявление, документ об образовании, медицинская справка (форма № 286), 6 фотокарточек (размер 3х4), справка о составе семьи, справка с места жительства, характеристика (с места работы, учебы, службы). Заявления принимаются до 10 ноября 1982 года. Адрес училища: г. Волгодонск, ул. Энтузиастов, 7, СГПТУ-80.

Администрация.

ОТДЕЛ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБУЧЕНИЯ ПО «АТОММАШ» И ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ СГПТУ-80

приглашает лиц, желающих приобрести заводскую профессию, на учебу по специальностям: токарь-универсал, фрезеровщик, сверловщик, слесарь-сборщик, наладчик КИП и А, электросварщик ручной и автоматической сварки.

Учеба проводится без отрыва от производства. Срок обучения — 6 месяцев. Начало занятий по мере комплектования групп.

По окончании учебы администрация ПО «Атоммаш» гарантирует трудоустройство по полученной специальности в цехах основного производства объединения.

За справками обращаться в отдел технического обучения по адресу: г. Волгодонск, СГПТУ-80, комната № 7. Телефоны: 4-42-29, 4-52-45.

(№ 139).

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

Бюро по трудоустройству и информации населения напоминает желающим поступить на работу: вам не обязательно ходить по отделам кадров предприятий и организаций, чтобы узнать об условиях труда и быта.

ВСЕ ДАННЫЕ СОСРЕДОТОЧЕНЫ В БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

Здесь имеются сведения от предприятий, организаций и учреждений города, которым нужны рабочие, служащие, ИТР и трудоспособные пенсионеры.

Работники бюро помогут вам подобрать нужную работу, расскажут об условиях труда и быта, выдадут направление на работу.

Дорогие товарищи!

Если вы желаете устроиться на работу, не теряя драгоценного времени. ПРИХОДИТЕ В БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ. Этим вы сократите время на подыскание для себя работы.

Адрес бюро: 347340, г. Волгодонск, станция Волгодонская, дом 12.

Бюро работает с 8-00 до 17-00, перерыв — с 12-12 до 13.00.

Выходные дни — суббота, воскресенье.

ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ

производит набор рабочих на курсы машинистов мостовых кранов с отрывом от производства.

Срок обучения — 6 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия в размере 76 рублей в месяц.

Обращаться в бюро по трудоустройству, ст. Волгодонская, 12, или в отдел кадров ЗЖБК (проезд автобусами №№ 7, 8, 19). № 145.

УВАЖАЕМЫЕ ИНВАЛИДЫ И УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

Поздравляем вас с 65-й годовщиной Великого Октября!

Приглашаем посетить магазины № 84 по улице Горького, 77 (для проживающих в старом городе) и магазин № 70 по улице Энтузиастов, 5 (для проживающих в новом городе) со 2 по 7 ноября с 8.00 часов до 19.00 часов.

Вы сможете приобрести набор продуктов к праздничному столу.

Телефоны для справок: 2-08-50 (маг. № 84), 5-57-97 (маг. № 70), 2-57-61 (орготдел продторга). Администрация продторга.

УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!

Вам в подарок к празднику Великого Октября в Волгодонском продторге ОТКРЫТ НОВЫЙ МАГАЗИН с отделами: бакалея, гастрономия, хлеб, молоко, соки, кондитерские, табачные изделия, вино.

Благодаря универсальному ассортименту товаров покупатели могут приобрести все необходимое для питания детей и взрослых, а также все, что нужно для праздничного стола.

В магазине имеется отдел по обслуживанию кормящих и будущих матерей.

Волгодонцев и гостей города приглашаем посетить наш новый магазин, который расположен по ул. 30 лет Победы, работает с 8 до 20 часов, перерыв с 13 до 14 часов. (Ехать до остановки «30 лет Победы»).

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Магазин „Бирюза“ предлагает

кольца и серьги из золота и серебра с разнообразными вставками: под александрит, сапфир, рубин; изделия из золота с эмалью, пользующиеся большой популярностью среди молодежи;

кольца и серьги со вставкой — фианит, который в настоящее время является лучшим искусственно выращенным заменителем бриллианта. При правильной выбранной огранке камня на глаз невозможно отличить фианит от бриллианта.

Теплота солнечного света исходит от изделий с янтарем. Эффектно выглядит янтарь в золотой оправе, желтый цвет металла подчеркивает солнечный цвет камня.

В широком ассортименте представлены украшения из янтаря: бусы, кольца, браслеты, кольца, серьги.

Обручальные кольца издавна были символом супружеской верности. В широком ассортименте представлены кольца гладкие, с алмазной гранью, а также кольца со вставками из бриллиантов.

Большим спросом у покупателей пользуется бижутерия. Это бусы, кулоны, цепи. Обычно это недорогие изделия, быстро реагирующие на изменения моды. Бижутерия — это дополнение к костюму, платью.

Даже самое скромное платье станет наряднее, если его дополнить правильно подобранным украшением. «Свое» украшение надо просто узнать, почувствовать. Порой украшение, которое само по себе вроде бы не производит особого впечатления, удивительно «сливается» с человеком и приобретает от этого особую прелесть.

Покупайте украшения, носите их с радостью. Чувствуйте себя смелее, краше, лучше. Для этого украшения и созданы.

Магазин «Бирюза» работает без выходных дней, с 9.00 до 18.00. Перерыв — с 13.00 до 14.00. Администрация.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

для работы в организации по благоустройству города предлагает работу:

главного инженера, прораба-строителя, прораба-озеленителя, автогрейдера.

Жилье предоставляется в порядке очередности.

Обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: станция Волгодонская, дом № 12. (№ 144).

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

приглашает на постоянную работу: автослесаря для техобслуживания автомашин, водителей грузовых автомобилей, качегаров, слесарей-сантехников, электриков-силовиков, слесарей по ремонту оборудования — (оплата сдельно-премиальная, до 200 рублей в месяц); инженера по ГО.

Жилье предоставляется в порядке очереди. Обращаться в бюро по трудоустройству, ст. Волгодонская, 12. (№ 135).

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

предлагает работу инженеру-технологу I категории с опытом работы на машиностроительном предприятии.

Обращаться: ст. Волгодонская, дом 12, бюро по трудоустройству. (№ 142).

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

приглашает для работы в торговых организациях:

мл. продавцов, продавцов, ст. продавцов, кассиров-контролеров, ст. кассиров-контролеров, кладовщиков на базу промторга.

Обращаться в бюро по трудоустройству, ст. Волгодонская, 12. № 136.

ОРЛОВСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК

продает саженцы груши, яблони, вишни, абрикосы.

ПЕРЕПЛЕТНЫЙ ЦЕХ

Цимлянского РПУ бытового обслуживания населения

принимает заказы на переплетные работы от населения, организаций и учреждений.

Обращаться по адресу: г. Цимляно, ул. Советская, 33, бюро услуг.

Меняю благоустроенную двухкомнатную изолированную квартиру (27 кв. м.) в пос. Белоярском Свердловской области на любую жилплощадь в Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, пос. Красный Яр, Рабочая, 22, Коротковой Н. М.

Меняю двухкомнатную квартиру (32 кв. м.) кухня с баллонным газом, коридор, остекленная веранда, погреб, отопление печное) в центре г. Миллерово на любую в г. Волгодонске и др. городах. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 85, кв. 148.

Меняю однокомнатную квартиру со всеми удобствами в г. Ростове-на-Дону на одно-, двухкомнатную в г. Волгодонске (первый этаж не предлагать). Обращаться: г. Волгодонск, тел. 5-53-62.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Чистополье ТАССР на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Чистополье, ТАССР (422950), ул. Энгельса, 94, кв. 41, Филипповой Р. И.

Меняю двухкомнатную со всеми удобствами квартиру (балкон, 4 этаж) в г. Сумгаите на двухкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Степная, 167, кв. 109, Юрьевой В. С.

Меняю двухкомнатную квартиру (31 кв. м., имеется гараж, дача) в г. Кузнецке Пензенской обл. на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, Советская, 11, кв. 2.

Утерянное свидетельство № 872827 об окончании водительских курсов категории «А», выданное комитетом ПО «Атоммаш» на имя Боева Владимира Николаевича, считать недействительным.

НАШ АДРЕС: 347340, Г. ВОЛГОДОНСК, УЛ. ВОЛГОДОНСКАЯ 20 • ТЕЛЕФОНЫ:

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

приемная — 2-48-22 редактор — 2-39-58 заместитель редактора — 2-36-31, ответственный секретарь — 2-48-33, отдел: строительства — 2-34-49, 53-22 (строительный), промышленности — 2-35-45, сельской жизни — 2-49-27; прием — 2-34-24, бухгалтерия — 2-49-61.

ПК 29510. Гипографая № 16 Ростовского управления издательства «Лидер» в книжной торговле Объем — 1 усл. в. л.

Заказ 3693. Тираж 20000

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич